

太原市迎泽区桃园南路小学

慰问义务兵 营造拥军优属良好氛围



为大力弘扬拥军优属、拥政爱民光荣传统，太原市迎泽区桃园南路小学高度重视退役军人和军属的工作生活情况，并于7月27日组织开展了“认亲结对献爱心”走访慰问活动。

当天上午，由副主任魏俊华和赵飞、郝亚芝两位老师代表学校为义务兵魏强送去了米、面、油等慰问品。在交谈中得知魏强服役时是一名工程兵，现在离异，退役后因档案丢失一直未上班，靠打零工生活，经济上比较困难，魏主任代表学校表达了对他的深切关怀，魏主任表示：“你为国家开山筑路做

出了贡献，政府不会忘记你们曾经的付出，有什么困难可以提出来，会有办法来解决你们的问题，最后魏主任祝愿他保重身体，积极面对生活”。魏强十分激动，他表示自己不太擅长表达，只是一直在说“谢谢”“太感谢了”。

通过“认亲结对献爱心”拥军优属活动，不仅让退役军人充分体会到党和政府的关心和温暖，感受到学校领导的关怀和重视，还营造拥军优属的良好社会氛围。

(本报记者 张敏 通讯员 郝亚芝)

太原市迎泽区建设路小学与新城北街社区联合开展迎“八一”慰问革命老兵活动



在“八一”建军节来临之际，7月27日上午，太原市迎泽区建设路小学来到市光荣院与新城北街社区联合开展了“继红色血脉，承清廉正气”慰问革命老兵活动。旨在牢记革命英雄之功，弘扬爱国拥军之传统，引导学生牢记历史，珍爱和平。

活动伊始，学生代表们井然有序地进入太原市光荣院参观，了解革命老兵的光荣历史，深切体会了他们英勇无畏的革命英雄精神。活动中，校长代表学校全体师生为老兵们送上慰问品，学生代表们为老兵献上精心排练的节目。

学生们慷慨激昂的诗歌朗诵《无负今日》，表达着强国有我的壮志、舞蹈《声声慢》用优美的舞姿阐述着对未来的期许和希望。老兵们用掌声和笑声感谢孩子们带来的欢乐。

通过此次活动的开展，传承了红色基因，厚植了家国情怀，学生们在红色教育实践中感悟成长。

(本报记者 郝艳 通讯员 康静)

太原市迎泽区桃园小学学生

在迎泽区消防中队体验消防工作

在第96个“八一”建军节来临之际，为了巩固和加强军民团结，提高学生们对消防安全的防患意识，增强暑假学生们对自我保护的安全知识，近日，太原市迎泽区桃园小学与该区消防中队开展了“消防责任重，双拥在心中”主题活动。

活动开始，刚好碰到昨夜出警回来的消防战士，整整一夜的抢险任务，满身疲惫的战士们脱掉厚重消防服，还没来得及休息，教官们就带领学生们开始了避险自救互救基本技能的训练，以及消防知识、防灾救灾的基本常识的学习。

首先，学生们参观消防车配置，了解消防设备的用途和方法。紧接着，战士们给学生们展示了消防员的装备，在消防员们帮助下，穿上了消防救援服，真正零距离地感受到消防员战士们的责任重大。刚脱下的消防服上潮湿的汗水，使学生们深切感受到消防战士超负荷的工作量。教官随后给学生们示范了高压



消防水枪使用方法，学生们也是亲自体验了一把。

活动结束后，学生们对消防员表达了感谢之情，并依依不舍地与他们告别。此次生动的“行

走课堂”让学生和家长有了近距离了解消防、体验消防的机会，了解了各种消防车以及防火的一些知识，还感受到了消防员战士的辛苦及危险。学生们切身

体会到消防工作的意义和重要性，消防安全的种子已在他们幼小的心灵里生根发芽。

(本报记者 张敏 李丽 通讯员 畅莉莉)

太原市迎泽区校尉营小学走访慰问退役军人 弘扬拥军优良传统

为进一步弘扬拥军优属优良传统，在“八一”建军节来临之际，太原市迎泽区校尉营小学开展了走访慰问退役军人活动，为他们送上慰问品及节日的问候和祝福。7月26日上午，该校主任贺晓利、教师李云仙带着对退役军人的崇高敬意和关切之情慰问了宁化府社区生活困难的退役军人阎飞。

慰问中，贺主任等人与阎飞亲切交流，询问了解他的家庭、生活、工作情况，感谢他为祖国所做的贡献，并送上最诚挚的节日祝福和慰问品。退役军人阎飞表示，在建军节来临之际接受慰问，充分感受到党和政府的温暖，也感谢校尉营小学长期以来对退役军人的关怀，他将继续发扬军人的优良传统，克服困难，发挥余热，力所能及的贡献自己的力量。

此次慰问退役军人活动促进了拥军工作的美好发展，充分体现了“军爱民、民拥军”的军民鱼水情，学校将以更务实的举措、更暖心的行动，做好拥军工作“暖心事”，促进双拥工作不断迈上新的台阶！

(本报记者 张敏 通讯员 李云仙)



今年是中国人民解放军建军96周年，为了进一步弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统，切实做好双拥工作，在“八一”建军节来临之际，太原市小店区刘家堡乡南马小学结合上级文件精神，因地制宜组织开展了“追光少年致敬最可爱的人”主题实践活动，用实际行动表达对军人的崇敬之情。

为了让学生们重温那段充满战火硝烟的历史，激发他们的爱国情怀。学校组织学生们利用假期时间观看红色电影，阅读红色经典，在影像和文字的历史积淀中，感悟红色革命精神，重温峥嵘岁月。当一部部红色经典再现当年气势恢宏的革命场景，潜在的红色基因便迅速被激活，热血随之开始沸腾，理想信念更加坚定，继而让学生们更加笃定初心，继续前进。

太原市小店区刘家堡乡南马小学开展系列活动庆“八一”



一代一代的英烈血洒疆场，一辈又一辈军人保家卫国。南马学子们利用暑期，走进红色教育

基地，感受革命先烈为了现在的幸福生活付出的巨大牺牲。爱国主义是一面永不褪色的

旗帜，是一支凝聚人心的火炬。孩子们用自己的彩笔将军人形象展现在面前，看到这一幅幅的画作、手抄报，让他们身临其境感受到军人就在他们身边，就在人民需要的地方，抗疫他们身先士卒，抗洪，他们冲在第一线。军人们用血汗换取人民的幸福，用身躯筑成钢铁长城！孩子们用手中画笔勾勒红色印记，用色彩描绘赤诚的爱国之心。

此次“八一”建军节主题活动的开展，不仅让学生们有机会能用自己方式为“最可爱的人”送上自己的祝福和敬意，更为学生们上了一堂生动的红色基因革命教育课，丰富了学生的暑假生活。同时也让学生们在幼小的心中树立起军人的伟大形象，增强了意志，培养了良好品质。

(本报记者 张敏 李丽)